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«Мастер-Док» - эффективный инструмент 
для специалистов в области управления
Автоматизированная система документационного обеспечения управления предприятием (АС ДОУ). Соответствует требованиям законодательства РФ и MoRec2 ЕС к «Системам управления электронными официальными документами».
С «Мастер-Док» Вы сможете:

· эффективно построить систему Документационного обеспечения управления, которая отвечает Вашим ожиданиям, современным требованиям и стандартам в области управления и информационных технологий 

· приобрести подходящую Типовую АС ДОУ и подстроить ее под Ваше предприятие;

· пройти совершенствование процессов предприятия (плавный эволюционный реинжиниринг бизнес-процессов);

· рассчитывать на: рост производительности труда специалистов, занятых в управлении процессами предприятия; сокращение непроизводственных расходов; повышение эффективности работы организации;

· возмездно тиражировать АС ДОУ, построенные Вами, среди заинтересованных организаций вашего бизнес профиля.
Партнерская программа: 

· распространяйте "Мастер-Док" и 60% стоимости оставляйте себе;
· создавайте в профессиональном "Мастер-Док" или в бесплатном «Мастер-Док ЛАЙТ» типовые схемы документооборота и тиражируйте их возмездно; 
· обменивайтесь удачными решениями задач управления; 
· станьте агентом по привлечению клиентов «Мастер-Док» и получайте вознаграждение. 

· каждый клиент – наш Партнер! Лицензия на «Мастер-Док» позволяет Вам распространять и внедрять, в том числе и Ваш успешный опыт создания АС ДОУ с помощью «Мастер-Док».

Почему именно «Мастер-Док»: 

· Надежность – программное обеспечение проверено в работе в течение нескольких лет в различных организациях. 
· Безопасность - для хранения данных используется надежная СУБД - Microsoft SQL Server; документы хранятся в зашифрованном виде; для защиты используется ключ HASP.
· Мощность - функциональность системы незначительно уступает ведущим мировым аналогам. Кроме этого есть свои «know-how».

· Доступность – цена конкурентной лицензии не выше аналогов; гибкая лицензионная политика; для ознакомления с программой и создания начальной системы управления доступна бесплатная ЛАЙТ версия.

· Наглядность - данные о процессах, структуре и документах предприятия объединены в единую систему и представлены на одном экране!
· Внедряемость – мы предлагаем экспресс вариант внедрения, при котором Вы сможете начать работать практически сразу после установки системы в Вашу сеть, взяв за основу прототип предприятия, имеющийся в системе.
· Простота – простая идеология, подсказки в ключевых местах, напоминания с позиционированием на нужных документах.

· Совместимость – создана в России, соответствует действующим российским и международным стандартам и законам, настраивается без перепрограммирования на любые Ваши деловые процессы.

· Сопровождение – рассмотрим Ваши предложения по расширению функциональности системы для адаптации к специфике вашего предприятия; бесплатные обновления в течение гарантийного срока (1 год).

Контакты:

г. Иваново, авторы «Мастер-Док»

т. +7 920 670 1033
e-mail: authors@master-doc.ru;
www.master-doc.ru
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